

头天数学考得不理想 第二天过度紧张

救护车送晕倒女生赴考场

本报6月8日讯(记者 李飞) 8日,高考第二天。上午文/理综科目考试开考前一小时,一辆120救护车快速驶进济南中学考点。记者采访了解到,救护车里正是一名考生,由于高考首日数学考得不理想,这名考生过度紧张。8日上午该考生准备去考场时,刚出家门,突然晕倒。

“快看,来了一辆救护车。”8日上午8时30分左右,济南中学考

点,正当考生们陆续进入考点时,一辆120救护车突然沿着经八路疾驰而来,直接驶入考点大门。8时55分,离开考还有5分钟,这辆救护车驶离考点大门。

记者了解到,这辆救护车属于济南市中医院。“的确是一名高考考生,是个女孩。”济南市中医院120急救中心的工作人员告诉记者,上午8时20分左右,他们接到电话称,一名高考考生在

市中区复兴大街晕倒了。随后,120医护人员立即乘车赶赴现场,对这名女孩进行救治。“其实没什么严重的疾病,主要是考生过于紧张。”

通过与考生及其家人的交谈,他们了解到,考生来自山东省实验中学,平时成绩不错,但高考第一天的数学考试,由于题目较难,发挥得不是很理想。“心理素质不过关,过度紧张,加上女孩身

材偏瘦,家长又反映最近饭也吃得不多,综合因素导致的。”经检查没有大碍,济南市中医院120急救中心的工作人员将考生一路护送到了济南中学考点。

上午11时10分左右,记者注意到,另外一辆济南市急救中心的救护车驶进济南中学考点。考试结束后,救护车载着那名考生直接去了附近一家医院。“经过医生的检查,考生确实没有什么

疾病,是心理因素导致的紧张,精神状态还不错。”济南市急救中心的工作人员告诉记者。

8日下午,救护车没有再出现,考生的父亲朱先生骑着电动车将女儿送进了考点。朱先生告诉记者,孩子晕倒,的确是由于前一天数学考试不理想,过于紧张所致。上午的文综科目考试完,女儿发挥得不错,精神状态也好多了。



6月8日下午2点54分,回家拿准考证的家长(左一)将准考证交给省商贸学校考点的保安,迅速传递到考场内。
本报记者 郭建政 摄

太马虎

个别马虎考生忘带准考证

本报6月8日讯(记者 李飞 王倩 实习生 于丽娟) 8日,高考进入第二天,但在多个考点发现,依然还有个别马虎考生,忘带准考证。在济南中学考点,一名考生的姑姑坐着公交车送来了准考证,另外一名考生的父亲则搭警车赶在英语开考前将准考证送到考务人员手中。

8日上午的科目考试前,济南中学考点,一名中年女士跑下公交

车,冲向考点大门,将手里的东西交给了门口的工作人员。原来这名女士的侄女将准考证忘在了家里。下午2点32分,英语科目考试前,距离最后的入场时间仅剩十几分钟时,一辆警车风驰电掣般驶到了济南中学门口。车还没停稳,一名考生家长就拉开车门冲了下来,将文具袋交给了大门口的考务人员。

在省商贸学校考点,下午2点15分左右,考生小赵乘坐父亲的私

家车到达后下车,小赵在大门口却怎么也翻不到准考证、身份证等证件。小赵父亲立即给孩子的奶奶打电话,原来是忘在奶奶家里了。“私家车到达考点之后正好出现故障,这可如何是好呢?”小赵父亲有些着急。这时他看到了停在考场外的警车,立即向历下巡警一中队民警求助。从考点到小赵奶奶家中,单程20公里左右,警车用约30分钟就往返为其取回证件。

好无奈

迟到7分钟 没法进考场

本报6月8日讯(见习记者 张文) 8日是高考的第二天,下午2点52分,济南九中考点一名考生到达学校门口。此时,离禁止入场时间已经过去了7分钟。这名考生因为不知道要提前15分钟入场,错过了考英语的机会。

下午2点52分,济南九中的大门已经关闭了大半。这时,一名女生不疾不徐地向校门走去,却被门口的保安拦了下来。她被告知,

因为迟到,她不能进入考场参加考试了。交涉到3点整考试铃声正式响起时,考生们开始答题,这名女生只得咬着嘴唇走出了校门。

一会儿,女生的母亲来到学校门口,得知女儿不能考试急得慌了神,妈妈拿着准考证看了又看,这才发现考试时间旁边的说明里,提到了英语考试要提前15分钟入场。

经过了解,记者得知这名女生是济南六职专的艺考生。这次文化

课如果能考到370分以上,就能上山东财经大学。这次错过英语考试,不能考到要求的分数,就很危险了。女儿和妈妈都不知道英语考试要提前入场,所以她还在车里背了一会儿单词才出来。

9日还有一门综合能力考试,这名女生表示,明天还是要来考试。就算真的考不上,路也有很多条。15点40分左右,她和妈妈离开了学校。

很温馨

爱心助考,考生司机成老友

本报6月8日讯(见习记者 张亚楠) 因为9年前的一次爱心助考,出租车司机何华友与考生于同利成为多年老朋友,前两天于同利还叫上何师傅跑了一趟聊城。6月8日,济南市第十一中学门口,第10个年头参加爱心助考的何华友跟记者讲述了他的经历。

6月8日上午,恒通公司爱心车队队长何华友和队友们在济南市第十一中学门口等待着即将出考场的高考考生。谈起爱心车队,不少队员都提到,虽说为高考考

生奉献爱心需要牺牲一下个人利益,不过,爱心车队队员的回头客明显要多,不少仅一面之缘的考生都成了司机的老主顾。

何华友告诉记者,他参加爱心助考已经有10年。在奉献爱心的同时,他接送过的好几名考生都成了他的老主顾。

2003年高考期间,于同利在赶考的路上迫于时间紧张拦下了一辆写着爱心助考的出租车,司机是何华友。对爱心助考车不熟悉的于同利下车时要付车费,被

告知不用。“当时挺感激的,而且感觉何师傅人也很好,很踏实,就要了个电话号码,以后成了朋友。”电话中,于同利告诉记者。

之后,于同利考上了山东中医药大学,再后来去北京工作,“2010年才回到济南”,其间一直跟何师傅联系着。现在回到济南,公司有个活需要车,于同利就第一时间想到何师傅。6月5日、6日,于同利和几个同事去聊城出差就包下了何师傅的车,之前去济宁也是用的何师傅的车。

好警察

2008年因办案,抚养了嫌疑人的孩子 80后巡警陪考90后“女儿”

“她说女儿在考场里,不大可能吧!”7日,在济南一中考点外,一位穿着警服的年轻人吸引了不少家长注意。“女儿是我收养的,叫菲菲(化名),今天下午的数学我有点担心,她的数学成绩稍微有些弱。”考场外,郑希鹏也显得有些紧张。

郑希鹏是一名“80后”巡警,2008年7月份,刚刚参加工作两年的他,将涉嫌经济犯罪的刘某抓捕归案,“人是我抓的,也是我审的,我了解到她有一个马上就要考高中的女儿。”郑希鹏说。在跟妻子商量之后,郑希鹏将菲菲接到自己家中,安排好饮食起居,并编了一个不太高明的理由,“你的妈妈有事去了很远的地方,暂时委托我抚养你一段时间”。

在郑希鹏和他家人的照顾下,2009年的学考,菲菲以超重点中学分数线20分的优异成绩考上了济钢中学。四年间,郑希鹏全额承担着孩子的学费和生活费。郑希鹏笑着说,“就是多一双筷子的事,我们家早已把菲菲当成自家的一员,别的孩子有的,我们都尽量满足她。”为了菲菲高考,郑希鹏所在的中队给他放了6天假。郑希鹏结婚四年了,为了照顾菲菲高考,他们推迟了要孩子的时间。

据郑希鹏介绍,菲菲的分数在570-590分之间,徘徊在本科一批线左右。“如果上了一本线就报山师,不到一本线就报曲师”。

本报记者 杨凡
实习生 翟楠楠

淡定姐

四场考试三场“掐点”进场 省实验考点有个“淡定姐”



8日10点58分,省实验中学门口,一名考生疾跑而来。头天上午这名考生告急,分才入场。
本报记者 王媛 摄

本报6月8日讯(记者 李钢 实习生 田欣欣) 两天四场考试,有三场是掐着开考的时间进考场。8日,在省实验中学考点,一位“淡定”的女考生引起了陪考家长们的关注,不少人称其为“淡定姐”。

8日上午8:59,省实验中学考点的大门刚要关闭,这时一名背着书包的女考生“冲”到了门口,“这孩子昨天上午就来得晚,

9:12左右到的考点,差点就进不去了。”在考点执勤的工作人员,看了眼准考证就立即放行了。“这孩子心理状态真好。”可让所有人想不到的是,相同的事情又在当天下午重演。8日下午2:43,距离禁止进考场还有两分钟。这时,又见一位女考生冲向大门处。“哎……又是上午那个孩子。”一直在盯着考场大门的家人们,立即认出了这位考生。

“潇洒”哥

开考前5分钟才到考点 一男生“潇洒”放弃外语考试

本报6月8日讯(记者 杨凡 实习生 翟楠楠) 8日下午的外语考试规定,14点45分以后考生不得入场。下午14点55分,济南一中考点的一名考生当得知自己已经迟到不得入场后,“潇洒”地放弃了该科目的考试。

8日下午,由于要测试外语听力,考生须在开考前15分钟入场,迟到者不得入场。就在济南一中大门关闭,家人们也四

散休息时,14点55分,一名男生不慌不忙走到大门口,向保安询问,“还能入场吗?”“噢,那我不考了。”在得到否定回答后,该男生没有丝毫犹豫转身离开。记者注意到,与其他考生不同,这名男生手中没有任何考试用品,只拎着一串钥匙,神态轻松。记者随后追上他,“来晚了,那就不考了。”这名男生边说边飞快骑上电动车离开了。